

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК

Трудящиеся Свердловска, как и весь наш народ, самоотверженно трудятся, готовясь к встрече сорокалетия Советской власти. Все ведущие предприятия ежемесячно выполняют и перевыполняют производственные планы. Большинство заводов успешно решает и другую государственную задачу — строят жилища для рабочих и служащих, детские учреждения, дома культуры.

Сейчас в Свердловске 37 клубов, домов и дворцов культуры, 300 красных уголков, 187 библиотек, пять театров, филармония. В этом году учреждения культуры стали значительно больше уделять внимания связи с производством. Призыв товарища Н. С. Хрущева — теснее связать литературу и искусство с жизнью народа — стал основой всей деятельности работников культуры, творческих организаций.

На Уралмашзаводе, «Электроаппарате», в строительных трестах «Свердловскгорстроя» и других предприятиях число участников художественной самодеятельности достигло нескольких сотен человек. Это уже не кружки, это большие творческие коллективы, которые показывают и драматические спектакли, и оперы, выступают с эстрадными концертами.

Во всех домах и дворцах культуры открыты выставки, подготовлены альбомы с материалами о 40-летию Октября. За последнее время построено несколько кинотеатров, вступил в строй кинотеатр «Знамя», переоборудован для показа широкоэкранных фильмов кинотеатр «Гемп».

Трудящиеся Свердловска провели несколько субботников по благоустройству и озеленению. С полным правом их можно назвать ленинскими коммунистическими субботниками. На эти субботники выходили коллективы заводов во главе с директорами, служащие учреждений, студенты, домохозяйки. Все трудились с большим воодушевлением.

Театры нашего города намерены показать трудящимся спектакли на темы о славных революционных событиях. Что они подготовили? Театр оперы и балета имени Луначарского — оперу «В бурю», Драматический театр — «Кремлевские куранты» и «Походный марш», Театр музыкальной комедии — «Пламенное сердце», Театр юных зрителей — «Именем революции».

В кинотеатрах прошли фестивали

— демонстрировались историко-революционные фильмы. Лекции, беседы, встречи со старыми большевиками состоялись в каждом клубе, дворце культуры.

Большим событием для жителей Свердловска и для всех уральцев является открытие 7 ноября в самом центре города памятника тому, кто привел нас к счастливой жизни, — Владимиру Ильичу Ленину.

К. ЗАМИРЯКИН,
секретарь Свердловского
горкома КПСС.

Советская культура

1 О К Т 1957

Г. МОСКВА